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JAVNI SEKTOR - Odpravnine,
jubilejne nagrade in
solidarnostna pomoč
Zadnja sprememba 10/09/2025 9:35 am CEST | Objavljeno 09/09/2025

Za vse navedene vrste izplačil velja naslednje: če gre za izplačilo, ki
spada med neobdavčene dohodke (do zneska, ki ga določa uredba), ga
lahko izplačate skupaj s plačo. Lahko pa ga izplačate tudi ločeno. V tem
primeru je treba obračun nastaviti na naslednji način::

Vrsta obračuna = Druga izplačila

Vrsta dohodka = 1190 Dohodek iz delovnega razmerja, ki se ne
všteva v davčno osnovo

Omenjena nastavitev velja za vse prej navedene vrste izplačil
(odpravnina, jubilejna nagrada, solidarnostna pomoč), kadar so ta
izplačila neobdavčena.

V primeru, da je treba obračunati katerokoli izmed navedenih vrst izplačil
in je znesek nad zneskom, ki ga določa uredba (obdavčeno), je treba to
obvezno obračunati v ločenem obračunu. To velja tudi, če imate za isto
osebo del izplačila, ki je do uredbe (neobdavčeno), in del, ki je nad
uredbo (obdavčeno). Na primer, če morate izplačati odpravnino ob
upokojitvi, ki je delno nad uredbo (obdavčena), morate obvezno
obračunati dohodek do in nad uredbo v ločenem obračunu.

V nadaljevanju so predstavljene nastavitve in posebnosti za posamezne
vrste izplačil. Ločeno so prikazane nastavitve za izplačila do zneska, ki ga
določa uredba (neobdavčena), in za izplačila nad tem zneskom
(obdavčena). Pri vsaki vrsti izplačila je prikazano tudi, kako nastaviti
obračun, kadar je dohodek obdavčen in mora biti obračunan ločeno od
plače. Šifre vrste obračuna se lahko razlikujejo od tistih, ki jih imate v
šifrantu vi. Spodaj prikazane šifre so zgolj za prikaz. 

V tem prispevku
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Odpravnina ob upokojitvi

Vrsta obračuna do uredbe (neobdavčena):

Vrsta obračuna nad uredbo (obdavčena):

Razdelek Mat. stroški in drugi osebni prejemki ter polje Šifra
materialnega stroška je prosti šifrant in je potrebno izbrati oz. ustrezno
dodati nov materialni strošek. Lahko pa se za več različnih vrst obračuna
uporablja isti (odpravnine, jubilejne nagrade, solidarnostna pomoč,..).
Tukaj se gre za nastavitev v ozadju, kjer program ustrezno obdavči

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)



3

znesek. V kolikor dodajamo novo šifro materialnega stroška, je potrebno
potem urediti tudi ustrezno šifrant Obdavčitev materialnih stroškov . 

 

V primeru, ko smo dodali nov materialni strošek, ga moramo obvezno
dodati tudi v ta šifrant. Leto in mesec izberemo obdobje, ko bomo prvič
uporabili to izplačilo. Potem pa naprej ni več potrebno nič spreminjat. 

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)
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Nastavitev obračuna, ko imamo izplačilo nad
uredbo (obdavčeno):

V razdelku Povprečna stopnja dohodnine, vpišemo zadnji zaključen
obračun plače, v katerem je imel ta, ki mu obračunavamo odpravnino,
obračunano plačo. 

Odpravnina ob prenehanju pogodbe o
zaposlitvi za določen čas

Vrsta obračuna do uredbe (neobdavčena):

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)
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Vrsta obračuna nad uredbo (obdavčeno):

Nastavitev obračuna, ko imamo izplačilo nad
uredbo (obdavčeno):

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)
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V razdelku Povprečna stopnja dohodnine, vpišemo zadnji zaključen
obračun plače, v katerem je imel ta, ki mu obračunavamo odpravnino,
obračunano plačo. 

Odpravnina ob odpovedi pogodbe
(poslovni razlog, razlog nesposobnosti)

Vrsta obračuna do uredbe (neobdavčeno):

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)
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 Vrsta obračuna nad uredbo (obdavčena):

Nastavitev obračuna, ko imamo izplačilo nad
uredbo (obdavčeno):

Jubilejne nagrade

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)
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V javnem sektorju poznamo dve vrsti jubilejnih nagrad in sicer običajne in
tiste za člane sindikata. Med seboj se razlikujejo zgolj v podatku Šifra
vrste izplačila v javnem sektorju:

 

Vse ostale nastavitve pri vrsti izplačil do uredbe (neobdavčeno) in nad
uredbo (obdavčeno) so pri jubilejnih nagradah enake. Je pa potrebno
imeti odprte posamezne vrste izplačila za 10, 20, 30 in 40 let, ter posebej
tiste, ki so za člane sindikata. Spodaj bomo pokazali eno nastavitev za
jubilejno nagrado do uredbe in eno nad uredbo.

Vrsta obračuna do uredbe (neobdavčeno):
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 Vrsta obračuna nad uredbo (obdavčena):

Nastavitev obračuna, ko imamo izplačilo nad
uredbo (obdavčeno):

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)
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Solidarnostna pomoč
Solidarnostno pomoč v javnem sektorju delimo na solidarnostno pomoč in
solidarnostno pomoč ob smrti. Za obe je predvideno tudi izplačilo za
člane sindikata. Spodaj bomo prikazali nastavitve za eno vrsto izplačila
do uredbe in eno nad uredbo. Ostale se razlikujejo zgolj v razdelku Šifra
vrste izplačila v javnem sektorju:

 

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)



11

Vrsta obračuna do uredbe (neobdavčeno):

Vrsta obračuna nad uredbo (obdavčeno):

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)
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Nastavitev obračuna, ko imamo izplačilo nad
uredbo (obdavčeno):

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)

(slika je informativna za prikaz vnosa podatkov)


